

ІНТЕГРАЦІЙНИЙ ПРОЕКТ У БЕРЛІНІ



ФОРМУВАТИ. МІСЦЕВЕ. СУСПІЛЬСТВО.

Формувати районне суспільство

В процесі пропонованого нами **безкоштовного курсу навчання** ми проводимо **інтерактивні семінари**, на яких повідомляємо учасникам корисну інформацію про можливості участі у суспільно-політичному житті Берліна, особливо у своєму районі. Ми обговоримо з ними їхні переживання, потреби та побажання.

Ми допоможемо встановити діалог між учасниками та політичними і громадськими діячами району. На **екскурсіях** вони ознайомляться з роботою місцевих політиків та об'єднань, а також інших ініціатив. На **групових обговореннях** учасники зможуть задавати питання, висловлювати свою думку та свої побажання, дізнаються про різноманітні можливості участі.

Об'єднання Deutsche Gesellschaft e. V. з 1990 року виступає за формування умов для мирного співіснування в Німеччині та Європі та за звільнення від упереджень. Керуючись цими принципами, ми щорічно влаштовуємо численні заходи у сфері політики та історії, культури та суспільства, а також ЄС та Європи.

Модуль 1 «Громадська участь у районі»

10:00 - 11:30 ІНТЕРАКТИВНИЙ
СЕМІНАР

У центрі уваги стоїть можливість громадської участі та активна громадянська позиція. Учасники дізнаються докладніше про залучення до суспільного життя Берліна.

12:30 - 14:30 ЕКСКУРСІЯ ТА
РАЙОННЕ ОБГОВОРЕННЯ

Ми з учасниками відвідаємо місцеві об'єднання, ініціативи чи організації, які займаються правами, інтеграцією і активною участю людей з біженським та міграційним минулим. Громадські діячі продемонструють учасникам свою роботу та поле діяльності. Буде проведено спільне обговорення минулого досвіду та можливостей участі.

Модуль 2 «Політична участь у районі»

10:00 - 11:30 ІНТЕРАКТИВНИЙ
СЕМІНАР

Ми розповімо учасникам про політичну систему (на муніципальному рівні), а також про права та форми участі.

12:30 - 14:30 ЕКСКУРСІЯ ТА
РАЙОННЕ ОБГОВОРЕННЯ

Ми разом відвідаємо, наприклад, районні парламенти, установи та комітети, які займаються справами мігрантів та біженців. Ви зустрінетеся з політичними діячами свого району, обговорите з ними свої потреби, хвилювання та побажання, а також можливі варіанти участі.

Можливий окремий запис на кожний модуль.
Ми готові узгодити індивідуальний хід навчання.

Наш проект спрямований на людей з біженським та міграційним минулим, які в Берліні проходять, наприклад, мовні курси для інтеграції та професійної діяльності, а також беруть участь у проектах, які фінансуються за рахунок Європейського соціального фонду. Наш **безкоштовний курс навчання** передбачає для вас різнобічну програму.

Ми шукаємо **партнерів для співпраці**, таких як організатори інтеграційних курсів, об'єднання, асоціації, організації мігрантів та інші ініціативи, що працюють у сфері інтеграції, для спільного проведення заходів.

Вас зацікавила наша пропозиція?
Ви хотіли б дізнатися докладніше?
Ви хочете поставити запитання чи висловити побажання?

Звертайтеся до нас!

Deutsche Gesellschaft e. V.

Зареєстроване об'єднання з просування політичних, культурних та соціальних зв'язків у Європі

Mauerstraße 83/84, 10117 Berlin

Телефон: (030) 88 412 150

e-mail: kiezgespraeche@deutsche-gesellschaft-ev.de

веб-сайт: www.deutsche-gesellschaft-ev.de